



# SÜLYSÁPI

## *hírforrás*

SÜLYSÁP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2024. OKTÓBER

### Megalakult az új **KÉPVISELŐ-TESTÜLET**

3. oldal

### Nagy siker volt a **MACKÓ FESZTIVÁL**

10. oldal

### Szentendrén segítettek a sülysápi **ÖNKÉNTES TŰZOLTÓK**

11. oldal



## TÁRGYALÁSOK FOLYNAK A VASÚTI ÁTJÁRÓHOZ KAPCSOLÓDÓ GYALOGOSÁTKELŐRŐL

Horinka László polgármester még az év elején azzal a kéréssel fordult levélben az Építési és Közlekedési Minisztériumhoz, hogy a Kiskókai- és a Balassi utcáknál lévő vasúti átjáró kiegészülhessen egy-egy gyalogosátkelő sávval. Azóta már szóbeli egyeztetés is követte a javaslatot.



A javaslat Munkhártné Szántai Márta képviselő felvetésére született: a két említett helyszínen jelentős a gyalogosforgalom, és jelenleg a gyalogosoknak a gépkocsi mellett, azonos sávon kell átkelniük. Az írásos megkeresés hatására a polgármester szeptember 18-án tárgyalta Ágh Péter államtitkárral a minisztérium épületében.

„A beruházás és a tervezés becsült költsége olyan jelentős (mintegy 80-100 millió Ft), hogy azt külső segítség nélkül nem tudjuk előteremteni, bár a jogszabályok minden költséget az önkormányzatra hárítanak” – kommentálta a hírt a polgármester. – „Államtitkár úr a mai megbeszélésről szóló feljegyzésében arra tesz javaslatot Lázár János miniszter úr felé, hogy minisztériumi keretből induljon el a tervezés, majd a tervek rendelkezésre állása után közös teherviselés mellett épüljön meg a két helyszínen a gyalogosátkelő sáv. Amennyiben miniszter úr is egyetért a javaslattal, akkor egy lépéssel közelebb kerülünk a régóta áhitott biztonsági megoldáshoz.”

## ELKÉSZÜLT A VÁROS ÚJ ŐSZI DEKORÁCIÓJA

Sülysáp városának utcáira idén is kikerültek az őszi dekorációk, amelyek hangulatosabbá teszik a települést a hidegebb hónapokban. A színes falevelek, töklámpások és őszi virágkompozíciók visszaadják az évszak természetes szépségét, miközben a helyieket és az ide látogatókat is a kellemes őszi atmoszférára fogadja.

A városvezetés munkatársai és egyéb segítők sokáig dolgoztak a város őszi dekorálásán. Ezek a díszített helyszínek nemcsak az október eleji Mackó Fesztiválra készültek, egész ősszel díszítik majd a település kiemelt pontjait. Az ehhez hasonló dekorációk célja, hogy közösségi élményt teremtsenek és hozzájáruljanak a boldog őszi hangulat eléréséhez a városközpontban és a forgalmasabb területeken.

A díszítésben a Wass Albert Művelődési Központ dolgozói, Süli Richárd, sülysápi képviselő és Teca

virágboltja is részt vett. Segítőként szintén részt vállalt a feladtból Sebestyén Csaba (szalmabálák – Sűrűpuszta).

Bár szomorú erre is felhívni a lakosság figyelmét, ám az elmúlt évek tapasztalatából tanulva mégis fontos megemlíteni, hogy a kihelyezett dekorációk térfigyelő kamerák közelében vannak elhelyezve, így már a károkozás büntethetősége miatt sem érdemes rongálni őket. Ám sokkal fontosabb lenne, hogy a helyiek megértsék: az ilyen dekoráció emeli a település színvonalát, hangulatosabbá teszi a hétköznapokat, de nem utolsósorban komoly összegekbe kerülnek, és sok ember erőfeszítésébe telik, hogy minden évben elteltő módon díszítsék a környezetet.

Ezért a városvezetés nyomatékosan megkéri a lakosságot, hogy vigyázzanak a kihelyezett dekorációra, hogy még sokáig díszíthessék Sülysáp utcáit.



## IMPRESSZUM

Sülysápi Hírforrás 2024/9. szám | 2024. október 16.  
Alapító laptulajdonos: Sülysáp önkormányzata.  
Kiadó: Régió Lapkiadó Kft. | Cím: Monor, Martinovics u. 18.  
Felelős kiadó: Szekerka János | Szerkesztő: Kovács-Solymosy Zsuzsanna | E-mail: info@regiolapok.hu.  
Nyomtatás: Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.  
ISSN: 2063-9740  
Hirdetésfelvétel: Horváth Szilvia,  
tel.: 06-70/319-4317, e-mail: horvath.szilvia@regiolapok.hu  
Web: www.regiolapkiado.hu

## HASZNOS HÍVÓSZÁMOK

- Segélyhívó: 112
- Polgármesteri hivatal: 06-29/435-001
- Orvosi ügyelet: 1830
- Önkéntes tűzoltók: 06-30/528-5493
- Polgárőrség 06-30/466-1677
- Közterület-felügyelet: 06-30/391-7331
- Közvilágítás: 06-29/635-449 (hivatali időben: hétfő 8.00-18.00, kedd, szerda, csütörtök 8.00-16.00, péntek 8.00-14.00)
- Víz- és csatornaszolgáltatás – TRV Zrt. hibabejelentő: 06-80/205-157

# MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET

2024. október 7-én tartotta alakuló ülését az újonnan megválasztott süllyási települési képviselő-testület és a roma nemzetiségi önkormányzat is a Wass Albert Művelődési Központ nagytermében.

A közel százfős hallgatóság előtt **Dr. Kerékgyártó Rita**, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese ismertette a választás hivatalos végeredményét.

Ezt követően a **képviselők letették esküjüket, valamint aláírták esküokmányaikat és átvették megbízóleveleiket.** A választáson győztes, immáron ötödik ciklusát megkezdő **Horinka László polgármester** eskütétele után programismertető beszédében megköszönte a süllyási választáson való részvételét, és a kimagasló bizalmat a régi-új vezetés felé. Hangsúlyozta, hogy a rendszerváltás óta soha egy választáson sem kapott polgármesterjelölt annyi szavazatot, mint a mostanin. A következő időszakra öt alappillért fogalmazott meg. A legfontosabb szerinte helyi gazdaság további fejlesztése, erősítése szükséges, elsődleges célként újabb gazdasági területek kialakítása, hiszen így több saját bevétellel fog majd rendelkezni a város, ami minden fejlesztés alapja. Másodikként a közterületek nagyobb rendezettségét jelölte meg, ahol már történtek is lépések, hiszen megkezdődött a városüzemeltetés átalakítása. A harmadik pillér szerinte a gyermeknevelési intézmények további fejlesztése és bővítése. Polgármester úr elmondta, hogy ugyan 2022-ben nem sikerült támogatást nyerni az almáskerti részre tervezett új óvodára, de jelenleg is azon dolgoznak, hogy ez minél előbb megtörténhessen. Negyedikként a helyi egészségügyi ellátás további fejlesztését említette. Végül pedig fontos célként jelölte meg a városiasabb infrastruktúra kialakítását, különös hangsúllyal az ivóvízhálózat problémáinak megoldására, a járdaépítések folytatására, az úthálózat további fejlesztésére.

A képviselők ezután a polgármester javaslatára az alpolgármester személyéről is döntöttek, aki a következő **ciklusra ismét Katus Norbert lett.**

Az alakuló ülésen **megalakították a bizottságokat is.** Az elmúlt ciklusban már bevált bizottsági struktúra megtartása mellett döntött a testület. Az egyhangú döntéssel elfogadott bizottsági tagokat alpolgármester úr ismertette: **Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság** (elnök: *Kecser István* – képviselő tagok: *Hostyinszki Ákos, Süli Richárd, Szücsi Balázs* – nem képviselő tagok: *Farkas Ferenc, Karskó Csilla, Mányi Zoltán*). Humán Szolgáltatások Bizottsága (elnök: *Munkhártné Szántai Márta* – képviselő tagok: *Dr. Popovics László, Seprős Viktor*,

Hirdetés



*Süli Richárd* – nem képviselő tagok: *Balog Mónika, Cseri Bernát, Molnár Marcell*).

Az ünnepi ülést követően került sor a települési roma nemzetiségi önkormányzat alakuló ülésére. Az ötfős testület **elnöke Szénási László, alelnöke Losó Lajos**, további képviselői pedig *Király Zsolt, Németh Andrea Franciska* és *Szénási Izabella* lettek.

*Süllyás Város Önkormányzata*

## SZEPTEMBER 30. – A MAGYAR ÖNKORMÁNYZATOK NAPJA

A helyi önkormányzatok napját Magyarországon minden évben szeptember 30-án ünnepeljük, tisztelegve az első szabad helyhatósági választások napja előtt, melyet 34 évvel ezelőtt tartottak Magyarországon.

**Süllyáson, 1990-ben, a rendszerváltás után megválasztott első képviselő-testületet az alábbi képviselők alkották:**

*Kecser István* (FKGP-SZDSZ) – polgármester  
*ifj. Berényi István* (MDF) – képviselő  
*Biess Zoltán* (SZDSZ) – képviselő  
*Fung István* (MDF) – képviselő  
*Györi Antal* (független) – képviselő  
*Dr. Horváth László* (független) – képviselő  
*Lányi György* (FKGP) – képviselő  
*László Ferenc* (független) – képviselő  
*László Tibor* (független) – képviselő  
*Marcheschi Károly* (független) – képviselő  
*Nagy Ferenc* (független) – képviselő  
*Nagy László* (MDF) – képviselő  
*Palásty István* (MDF) – képviselő  
*Szóró József* (független) – képviselő

„Azóta 13-ról 8 főre csökkent a képviselők létszáma, megváltoztak a hatáskörök és a feladatok. Ami nem változott: az elődök és a mai képviselők is a településük fejlődése érdekében akarnak tevékenykedni” – emlékezett meg a jeles napról *Horinka László* polgármester.

## TETŐFEDŐ

Kisebb javítások azonnali kezdéssel!

18 éve a lakosság szolgálatában! **GARANCIÁVAL!**

- Mindenféle tetők készítése, javítása
- Ácsszerkezet építése
- Ereszcsatornák szerelése
- Lapostetők szigetelése, javítása

Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény!

Árvai Richárd

06-30/475-2917

www.ibcon.hu

## ZAJLIK AZ ESŐVÍZGYŰJTŐ EDÉNYEK KIOSZTÁSA

A képviselő-testület augusztusi ülésén döntött az esővízgyűjtő program felfüggesztésig beérkezett, 242 igénylés kielégítéséhez szükséges plusz forrás biztosításáról, és az idej keretben ennek megfelelően 7,5 millió forintot emelte.

Az igénylések feldolgozása zajlik és az első 150 darab edény kiosztása is megtörtént. A további közel 100 esővízgyűjtő edény októberben kerülhet az igénylőkhöz, melyről minden jelentkező értesítést kap a polgármesteri hivataltól.

A jövő évben várhatóan folytatódik a program, így akik most nem jutnak esővízgyűjtőhöz, jövőre pályázhatnak majd egy újabb akció keretében.

Sülysáp Város Önkormányzata



# MEGTARTOTTA UTOLSÓ ÜLÉSÉT A RÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Szeptember 26-án az utolsó testületi ülését tartotta a 2019-ben megválasztott képviselő-testület. Két leköszönő képviselőtől is búcsút vettek, akik nem folytatják tovább addig végzett képviselői tevékenységüket. Október elején megalakult az új képviselő-testület, akik az új felállásban folytatják az évek óta végzett munkát.

„Az eddigi négy polgármesteri ciklusom legnehezebb időszaka volt ez az öt év: a Covid-19, az orosz-ukrán háború, valamint az energiaárak drasztikus emelkedése ellenére is képesnek kellett lennünk néhány lépést előre lépni, egy-egy területen fejlődést elérni” – kommentálta az eseményt Horinka László polgármester.

Két képviselő: Balog Mónika és Farkas Ferenc döntött úgy, hogy a jövőben más területekre fókuszálnak, így a képviselői munkát nem folytatják. A szeptember 26-i testületi ülésen a Humán Szolgáltatások Bizottsága elkészítette és megköszönte Balogh Mónika bizottsági elnök asszony elmúlt években végzett kitartó és lelkiismeretes munkáját. A képviselő asszony három cikluson keresztül szolgálta települését.

Balog Mónika vérbeli sülysápi, ősei 120 éve pedagógusként dolgoztak a települé-



sen. Ő maga is tovább tudta vinni a hivatásukat: jelenleg több mint negyven éve tevékenykedik tanárként, mindezt egyetlen iskolán belül.

Farkas Ferenc szintén izzig-végig sülyi lakos, a települést mindössze iskoláinak elvégzéséig hagyta el. Temetkezési vállalkozása és virágboltja is ide köti. Régóta tevékenykedik az itt lakókért, a '90-es évektől „hivatalosan”, képviselőként is.

„Mónikával tizennégy évet, Ferivel huszonkét évet dolgoztam együtt Sülysápeért. Mónika tizennégy, Farkas Ferenc pedig összesen harminc éven keresztül volt képviselője az önkormányzatnak. Nekik most külön is köszönöm a nagyközségért, majd később a városért végzett munkájukat, és további jó egészséget kívánok nekik! A többiekkel október 7-én megalakul az új képviselő-testület, és folytatjuk a megkezdett munkát!” – tette hozzá a régi-új polgármester.



Hirdetés

**HŰTŐGÉPEK,  
FAGYASZTÓK  
JAVÍTÁSA**

**Helyszínen,  
garanciával**

**Telefon:  
06-30/960-8495,  
06-70/426-3151**

## TÁMOGATÓ ŐRTŰZ SÜLYSÁPON

A székely autonómiára való törekvés jegyében



**2024. október 27. vasárnap  
17:00**

**Helyszín: tápiósülyi temetődomb  
Mindenkit szeretettel várunk!**

Részletekért kövess minket: facebook.com/wass.kozpont; 0670/164-1169 A programvaltozas jogat fenntartjuk!

## ÚJABB RONGÁLÁS A HALASTAVAKNÁL

Néhány hete örömmel osztotta meg a városvezetés a jó hírt, hogy a sápi halastavaknál az önkormányzat padokat, asztalt, fedett szaletliket, szemeteseket helyezett ki, tűzrakóhelyet alakított ki, hogy a kirándulók jobb körülmények között tudjanak megpihenni a szép környezetben. Az öröm most sem tartott sokáig, néhány rongáló még a lebetonozott asztalt és padot is elvitte.

Szeptember elején számoltunk be arról, hogy szaletlik és tűzrakóhelyek kerültek kiépítésre a sápi tavak mentén. Az eszközök telepítését a városüzemeltetés munkatársai végezték, a tűzrakóhelyek kialakítását pedig *Hostyinszki Ákos* képviselő a barátaival vállalta magára. Szeptember végére azonban már csak a rongálás szomorú látványa fogadta az arra járókat.

„Az asztal és a két pad is le volt betonozva. Ennek ellenére sikerült valaki(k)nek fényes nappal elbontani és elvinni az asztalt és az egyik padot. Mindig vannak olyanok, akik még azt is a magukévá akarják tenni, amit lebetonozunk vagy éppen lehegesztünk. A megrongált pihenőhely helyreállításáról gondoskodunk, mert nem győzhetnek a rongálók, a rombolók, a mindent tönkretévők!” – fejezte ki az ügy kapcsán érzett csalódottságát a polgármester közösségi oldalán.

Természetesen a rendőrségi feljelentést most is megtette az önkormányzat, és a közelben elhelyezett kamera képeit is átadták a rendőrségnek.



Hirdetés

### AKCIÓS TÜZELŐ! HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

Akác: 5 700 Ft/q hasítva

Középvastag

akác tűzifa: 5 100 Ft/q

Vegyes: 5 500 Ft/q hasítva

**06-70/605-4678**

A némediszőlői telephelyen hitelesített  
hídmérleggel ellenőrizheti a mennyiséget.



ÉRTÉK SZÁM:  
AA5932559

### RAKLAPÉPÍTŐT KERESÜNK

Gyálra 3 műszakos  
8 órás munkarendbe.

Átlag bruttó bér:  
**504 000 Ft.**

**INGYENES CÉGES BUSZOK:**

Nagykátá, Tápiószecső, Újlengyel,  
Sülysáp, Pánd, Pilis, Táborfalva,  
Gomba, Maglód, Nyáregyháza,  
Monor, Gyömrő irányából megoldott.

**Érd.: 06-70-626-6120**

# Védelem Szaküzlet



uvex

LAVORO

GIASCO ITALY

albatros

top↑

NO RISK



*Prémium védőlábbeli  
vásárlása esetén 10%  
kedvezményt adunk  
a munkaruhára!*



Cím: 2200 Monor, Kossuth L. u. 88/B

Tel: +3670/36-888-36

[bekesisecurity.hu](http://bekesisecurity.hu)

# NAGY SIKERREL ZAJLOTT LE A CSICSERGŐ CSALÁDI NAP

Az esemény a központi óvodában került megrendezésre szeptember 28-án délelőtt. Az esős idő ellenére a családok jó hangulatban, együtt tölthették az idejüket, a gyerekek is jól szórakoztak, az óvoda pedig nagy összegű támogatói bevételre tett szert, amit további élményekre fognak fordítani.

A klasszikus ugrálóváron, kézműveskedésen, csillámtettkő készítésen és finomságokon felül a Csicsergő családi napon kézműves házi élelmiszerek, sütívásár és zsákbamacska is várta a lelkes részt vevő családokat, felnőtteket, gyerekeket egyaránt. Az óvodavezetéshez beérkező visszajelzések alapján a családok legalább annyira értékelik az ilyen közös szervezésű, családi déle-

lőttöket és eseményeket, mint a korábbi kezdeményezéseket, a csak felnőtteknek szóló bálakat.

Mindenki lelkesen készült a szeptember végi délelőttön, a zsákbamacskát otthonról hozott játékokkal jutalmazták, illetve saját készítésű kézműves élelmiszereket árultak, hogy az óvodát egy kis extra bevételhez juttassák, amelyből az intézmény újabb élményeket tud majd megvalósítani a szülők, gyermekek és az óvoda dolgozóinak legnagyobb örömére.

A központi óvoda családi napját főleg a szülői munkaközösség szervezte, de a programokban az óvodapedagógusok és dadus nénik itt részt vettek. Arra törekedtek a szervezők, hogy a kínálat minél színesebb legyen, így fellépett a Gézengúz együttes, *Bódi Éva* keramikus agyagozott a gyerekekkel, az óvodapedagógusok csillámtettkőket alkottak, kézműveskedtek a gyerekekkel, segítettek mindenen.

– Az óvodapedagógusok most nem irányítói szerepet tölthettek be, inkább abban segítettek, amire a szülői munkaközösség tagjainak szüksége volt – mesélt az eseményről lapunknak *Szabóné Selmeci Marianna* intézményvezető. – Az eső ellenére nagyon jól sikerült az esemény, a fellépők és az ugrálóvár szervezője ked-



vezményesen vett részt a családi napon, hogy minél több bevétele maradjon az óvodának. A külsős összefogás is nagyon erős volt, így csaknem 370 000 forintot sikerült gyűjteni. Sütívásárt is tartottunk, illetve zsákbamacskát, ezzel tudták támogatni az óvodát a résztvevők. Idén az első kezdeményezésünk volt, hogy házi készítésű, kézműves termékeket árultunk: különleges lekvárokat, savanyúságokat, süteményeket, ebből folyt be a bevétel egy része. A zsákbamacska ajándékaihoz otthonról hozott, alaposan letisztított, jó állapotú játékokat, plüssállatokat, könyveket sorsoltunk ki.

Az óvoda elsődleges célja, hogy újabb és újabb élményeket vásároljanak a gyerekeknek. Az utóbbi időben sokat segített Süllyás Város Önkormányzata a tagintézményeknek, az udvarok felújítása is megtörtént, a központi óvodában pedig jelenleg is zajlik az egyik udvarrész rendbetétele, így az intézmény megteheti, hogy a befolyt összeget más élményekre fordítja majd.

– Az utóbbi időben azt vettük észre, hogy az ehhez hasonló családi napokra sokkal nagyobb igénye van a szülőknek és a családoknak, mint korábban. Gyermekprogramokra és összetartásra vágnak. A sütívásár is nagyon sikeres volt: a közös munka ráadásul összehozza a szülőket. A családi napoknak ez a legfőbb ajándéka, hogy közösséget teremtünk a szülők között is – tette hozzá az intézményvezető.

## KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük szépen a süllyási Tesco által adományként felajánlott babaápolási csomagokat! *Gólyahír Bölcsőde*



## EGYÉVES LETT AZ ÓVODA ÚJ FEJLESZTŐSZOBÁJA

A sápi tagóvodában régóta szükség volt egy saját, fejlesztésre és tornára alkalmas helyiségre. Végül hosszas munkálatok után éppen egy éve, tavaly októberben a Mackó Fesztivál keretében került átadásra az óvoda udvarán található egykori szolgálati lakás átalakításával és felújításával létrehozott fejlesztő- és tornaszoba, ami teljesen beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

A városvezetés még 2022 tavaszán nyújtott be egy pályázatot a sápi tagóvoda fejlesztésére. A sápi településrész tagóvodája ugyan néhány évvel ezelőtt már átesett egy felújításon, azonban továbbra is hiányzott egy fejlesztőhelyiség, ami akkor nem fért már bele az

elnyert támogatási keretbe. Végül a városvezetés 2023-as év költségvetésének keretébe került bele a sápi óvoda udvarán elhelyezkedő tornaszoba.

A fejlesztést követően a régi, romos raktárépület helyett ma már egy modern fejlesztő- és multifunkciós szoba várja az ovisokat. Az egy év tapasztalatairól *Szabóné Selmeci Mariannát*, a Süllyási Csicsergő Óvoda vezetőjét kérdeztük.

– Nagyon bevált a helyiség a mozgásfejlesztésre, a gyógypedagógus számára is nagyon hasznos, hiszen ott tudja újszerű környezetben és eszközökkel megvalósítani a fejlesztéseket, a logopédus is rendszeresen használni tudja



a szobát, illetve a néptánc is szerepel a pedagógiai programunkban, így már szerencsére adott a hely számukra, ahol meg tudjuk tartani ezeket a foglalkozásokat, ebben mindhárom csoport részt vesz. Külsős fejlesztések vagy programok egyelőre nincsenek – mesélte lapunknak az intézményvezető.

## TOVÁBBRA IS KISNÉ KISS ANNA VEZETI A VÁROSI KONYHÁT

A képviselő-testület 2024. augusztus 29-i ülésén újabb öt évre hosszabbította meg a Városi Konyha vezetőjének megbízását, így 2029 szeptemberéig ismét *Kisné Kiss Anna* marad a konyha vezetője.

A közéletvezetési vezető nemcsak helyben, de szélesebb körben is elismert szakember. Szívesen hívják tanácsért a környék konyháiról, több megbízást lát el egyidőben szomszédos konyhákban.

Anna mellett további öt kolléga dolgozik a tálalókonyhán, hatan dolgoznak a főzőkonyhán, illetve egy gépkocsivezető az étel szállításában segít. A konyhai dolgozók állandóan frissítik tudásukat, ami a technológiát és magát az ételkészítési folyamatot is érinti. Az állandó tanulási folyamatot, a továbbképzéseken való részvételt oklevelekkel és kreditpontokkal bizonyítják. A süllyápi Városi Konyha leg-



utóbb idén márciusban kapott Nébih-ellenőrzést, melyen 93%-ot értek el, vagyis a konyha kiváló minősítést kapott.

Gratulálunk és eredményes munkát kívánunk!

## BÖLCSŐDEI TÁMOGATÁS IGÉNYELHETŐ

A Magyar Államkincstár vissza nem térítendő támogatást nyújt a kisgyermeket nevelő szülők munkaerő-piaci visszatérésének támogatása céljából. A támogatás a 2023. 04. 01-jét követően munkába álló vagy munkába visszatérő, bölcsődei ellátásra jogosult gyermeket nevelő szülő számára folyósítható, akinek állandó lakóhelye – vagy ha tartózkodási hellyel rendelkezik –, tartózkodási helye a kevésbé fejlett régiók területén van, és aki gyermekét önkormányzati, vagy nem önkormányzati fenntartású családi bölcsődei, munkahelyi bölcsődei, mini bölcsődei ellátásban, vagy napközbeni gyermekfelügyeletet biztosító szolgáltatásban helyezi el.

Gyermekenként legfeljebb havi 50 000 Ft támogatás igényelhető.

A pályázat elektronikusan nyújtható be, bővebb információk a 1811-es telefonszámon érhetők el vagy az államkincstar.gov.hu oldalon.

Forrás: Államkincstár

## ÚJRA ELINDULT A „MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKOLÁDÉRT” ŐSZI KAMPÁNYA

Szeptember 23-tól újraindul a Millió lépés az iskoláért program, amit Süllyáp Város Önkormányzata most is támogat: hét Kékkör teljesítésével automatikusan adnak 300 ezer forint sporteszköz-támogatást az azt teljesítő iskolának, de most ősszel is újabb 100 iskola nyerhet 1-1 millió forintot sportszerekre.

Magyarország legnagyobb, mozgásra ösztönző programjában ezúttal is 77 napig lehet gyűjteni a lépéseket, idén azonban újabb újdonsággal is készülnek a szervezők: ezúttal az applikáció-

ra érkező napi edukációs üzenetekből minden héten online kvízt készítenek, a kérdésekre helyesen válaszolók pedig szűrőprogramokon való részvételi lehetőséget és egyéb ajándékokat is nyerhetnek.

Ebben az időszakban a férfiak egészségére és aktív életmódjára is fókuszál a program. Ez nem véletlen: a statisztikák szerint a férfiak egészségi állapota és egészségtudatossága jelentősen elmarad a nőkéttől. A felmérések szerint a férfiak nem sokat tesznek az egészségük érdekében. Keveset mozognak, há-



romból ketten pedig túlsúlyosak, orvoshoz alig járnak. Pedig életmódváltással számos betegség megelőzhető lenne, sőt néhány egyszerű szűrővizsgálattal még időben fel lehetne fedezni a beavatkozást igénylő problémákat.

Hirdetés

### JUHÁSZ SÍRKŐ JUHÁSZ-ÉPKŐ KFT.

Monorierdőn a 4-es főút mellett  
Tel.: 06-20/957-8607 • 06-29/419-497  
Web: sirko.109.hu

E-mail: juhaszsirko.monorierdo@gmail.com



- Gránit, márvány, mészkő, műkö egyedi sírkövek készítése (nem kínai)
- Gravír képek készítése
- Ablakpárkány, pultlap, kerítés fedkő
- Régi sírkövek pótlása, felújítása, tisztítása

Gránit  
sírkövek

### SZOBAFESTŐ, MÁZOLÓ, TAPÉTÁZÓ

Gipszkartonozás, külső-belső  
hőszigetelés, díszítő burkolás

Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett világítások, rejtett karnisok kialakítása. Kerítés, korlát és széldezska mázolója. Műgyantapadló-készítés decorchips-szórás lehetőségével. Parkettázás.



Lovas László  
Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359  
E-mail: lovaslaszlo0323@gmail.com

# MEGÚJULT A KISKÓKAI UTCA SÜLYSÁPON

Befejeződött a Kiskókai utca felújítása Sülysápon, amit október 5-én adtak át hivatalosan a közlekedőknek. Sülysáp Város Önkormányzata 150 millió Ft vissza nem térítendő, európai uniós támogatást nyert el a projektre, amely a Széchenyi Terv Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében valósult meg.



## EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT!

2024. OKTÓBER 22.  
18.00

WASS ALBERT  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

ÜNNEPI SZÓNOK:  
HORINKA LÁSZLÓ  
POLGÁRMESTER

AZ ÜNNEPI MŰSORBAN KÖZREMŰKÖDIK:

SZENT ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA,  
MÁZÁS JÁZMIN,  
KISBOLDOGASSZONY ÉNEKKAR

MAJD

HELYI KITŰNTETÉSEK  
ÁTADÁSA,  
KOSZORÚZÁS A FÁKLYÁNÁL

KÉRJÜK A KOSZORÚZNI KIVÁNO SZERVEZETEKET,  
MAGÁNSZEMÉLYEKET, HOGY RÉSZVETELI SZANDEKUKAT  
JELEZZÉK A 06 30 164 1169-ES TELEFONSZÁMON,  
VAGY A MUVHAZ@SULYSAP.HU EMAIL CÍMEN.



A fejlesztés eredményeként a jelenlegi, igen rossz állapotú aszfaltos út új, szélesebb (átlagosan 5 méter széles) burkolatot kapott, a fejlesztéssel érintett szakaszon, több mint 600 méteren rendezték a vízvezetést, valamint térkövezett járda épült a gyalogosközlekedés javítása céljából. Az utca teljes hosszában vízgyűjtő-kiváltásra is sor került.

Gyalogosbarát megoldások segítségével biztonságos környezet jött létre az utcában közlekedő gyalogosok számára.

A Sülysáp, Kiskókai utca fejlesztése című projekt a TOP\_PLUSZ-1.2.3- 21-PT1 Belterületi közutak fejlesztése című felhívás keretében valósult meg. A kivitelezést a közbeszerzési eljárásban nyertes **Colas Út Építőipari Zrt.** végezte.

A projekt teljes költsége mintegy bruttó 189 millió forint. A támogatáson felüli önerőt (39 millió forint) Sülysáp Város Önkormányzata saját költségvetéséből biztosította. **Katus Norbert alpolgármester**





# LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

## településrendezési tervvel kapcsolatosan

**T**ájékoztatjuk a tisztelt süllyápi lakosokat, ingatlantulajdonosokat hogy Süllyás Város Önkormányzatának képviselő-testülete a település településrendezési eszközeinek (szerkezeti terv, helyi építési szabályzat, szabályozási terv, településképi szabályok) felülvizsgálatáról, új település-terv elkészítéséről döntött.

Az erre irányuló eljárásban módosítási javaslatokat, kérelmeket nyújthatnak be a gazdálkodó szervezetek, a civil szervezetek és a lakosság.

A javaslatokat, kérelmeket **2024. december 31.** napjáig lehet benyújtani az önkormányzat elérhetőségein (papír alapon: 2241 Süllyás, Szent István tér 1., elektronikus úton e-Papíron vagy az onkormanyzat@sulysap.hu e-mail-címen).

Az írásbeli kérelemnek tartalmaznia kell legalább az alábbi adatokat:

- kérelmező neve, címe, egyéb elérhetősége,
- az érintett terület pontos címe, helyrajzi száma,
- a rendezési tervi módosítás leírása, rövid indoklása, esetlegesen térképi ábrázolása,
- nyilatkozat a felmerülő költségek vállalásáról,
- ingatlantulajdonostól eltérő beadványozó esetén az ingatlan-tulajdonos egyetértő nyilatkozata.

A kérelmek, illetve javaslatok benyújtásához kérjük figyelembe venni a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény 12. §-ában foglaltakat, miszerint

- (1) Új beépítésre szánt terület a település közigazgatási határához 250 méternél közelebb nem jelölhető ki.
- (2) Ha az új beépítésre szánt terület kijelölése zöldterület vagy erdőterület átsorolásával jár, csereterületként a megszűnő zöldterület vagy erdőterület kiterjedésével megegyező kiterjedésű zöldterületet vagy erdőterületet kell kijelölni, továbbá az új beépítésre szánt területnövekmény legkevesebb 25%-ának megfelelő kiterjedésű további új zöldterületet vagy erdőterületet is ki kell jelölni. Csereterületként nem vonhatók be védett természeti területek, Natura 2000 területek és természetközeli területek.

## SÜLLYÁS IS NYERT A 2024-ES HUNGARIKUM PÁLYÁZATON

Süllyás Város Önkormányzata egyike annak a 271 pályázónak, akik a 2024. évi Hungarikum pályázat döntési listája szerint a nyertesek közé kerülhetett.

Az önkormányzat a „Süllyás helyi népdalainak oktatása, népszerűsítése” címmel benyújtott pályázatát 2 millió forinttal támogatva a pályázatot kiíró Hungarikum Bizottság.

Eppen 10 évvel ezelőtt, szintén pályázati támogatás felhasználásával született meg a süllyápi népzenei hagyományokat megőrző CD, „A süllyápi dombtetőn” címmel. Most ezt az értékőrző munkát folytatjuk.

Köszönjük a támogatást a Hungarikum Bizottságnak és Czerván György országgyűlési képviselőnek!



Horinka László polgármester



(3) A zöldterületen és az erdőterületen kívüli egyéb beépítésre nem szánt – jellemzően mezőgazdasági – területet csak abban az esetben lehet újonnan beépítésre szánt területbe sorolni, ha

- a) az új beépítésre szánt terület kijelölésével egyidejűleg a korábban beépítésre szánt területként kijelölt, de még be nem épített területet csereterületként a településrendezési terv zöldterület, erdőterület, mezőgazdasági terület, vízgazdálkodási terület vagy természetközeli terület övezetbe sorolja vissza azzal, hogy a visszasorolt terület nagysága eléri vagy meghaladja az újonnan kijelölt terület kiterjedését, vagy
- b) az a) pont szerinti csereterület nem áll rendelkezésre, de a településrendezési tervben az új beépítésre szánt terület kijelölésével egyidejűleg a területnövekmény legkevesebb 25%-ának megfelelő kiterjedésű, új zöldterületet vagy erdőterületet is egyidejűleg kijelölnek azzal, hogy gazdasági terület övezet kijelölése esetén ez a szabály nem alkalmazható.

(4) A (2) és (3) bekezdés szerinti, az új beépítésre szánt területtel egyidejűleg kijelölésre kerülő zöldterületnek a települési önkormányzat tulajdonában kell állnia, vagy a települési önkormányzati tulajdonba adásról az önkormányzat képviselő-testületének településrendezési szerződést kell kötnie azzal, hogy a településrendezési szerződésnek a településrendezési terv elfogadásával egy időben kell hatályba lépnie.

Amennyiben a módosítási kérelemre, javaslatra jellegénél fogva vonatkoznak a fenti előírások, a beadványban a jogszabályi feltételek teljesítésének tervezett módjára is ki kell térni.

A módosítási javaslat, kérelem befogadásáról első körben a képviselő-testület dönt, amennyiben az szakmailag támogatható és nem ellentétes az önkormányzat érdekeivel. A befogadott módosítási javaslatok, kérelmek ezután bekerülnek a településterv tervezetébe, melyet a különböző érintett hatóságok és szervek is véleményeznek. A módosítási javaslatok, kérelmek csak abban az esetben kerülnek bele a végleges, jóváhagyott településtervbe, amennyiben ez a véleményezési szakasz is pozitív eredménnyel zárul.

Az eljárás a településterv tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (Településrendezési kódex) alapján kerül lefolytatásra, és várhatóan legalább 18 hónapot vesz igénybe.

A magánérdeket szolgáló módosítási igények eljárási költségeit a kérelmezőnek kell vállalnia egy tervezési szerződés keretében, melyben rögzítésre kerülnek mind a kérelmező, mind az önkormányzat kötelezettségvállalásai.

A folyamattal kapcsolatosan a 29/635-432 telefonszámon vagy az onkormanyzat@sulysap.hu e-mail-címen kérhető további általános tájékoztatás.

Horinka László  
polgármester



# SZÜRETI FELVONULÁSSAL INDULT A MACKÓ FESZTIVÁL

Október 5-én szombaton került megrendezésre az idei Mackó fesztivál, amely egy napon zajlott a szüreti felvonulással, az országos ulticsapatdöntővel és a sokakat vonzó terepfutóversennyel. A vendégek örömeire idén is bőven kóstolhattak mackót, kipróbálhatták magukat a különböző népi játékokban, részt vehettek a főzőversenyen, élvezhették a néptánc- és népzenei előadásokat, megismerkedhettek érdekes népi mesterségekkel, és még sok más színes programmal tölthették a borús hétvégét.

**A** Kapás József Helytörténeti Gyűjtemény udvara újból felbolydult, amikor otthont adott az idei hagyományörző családi napnak és a tradicionális sülysápi étel, a mackó ünnepének.

## Sokan vettek részt a szüreti felvonuláson és a terepfutáson

A szüreti felvonulás délelőtt 10:00 órakor vette kezdetét. A sülysápi posta előtti parkolóból indult a menet, amely a település több pontját érintette: elhaladt az egészségház előtt, majd a megérkezett a Dózsa György utca–Ady Endre utca sarkára. Onnan a Dózsa György úton a Kapás köz felé vette az irányt, hogy végül a Kapás udvarba érkezzen. A környékbeliek egy része népviseletbe öltözve együtt ünnepelte a napot a helyi néptáncosokkal, nyugdíjasklubokkal, óvodásokkal és iskolásokkal.



A terepfutó versenyen az elmúlt hetek esőzései miatt igazi nehezített terep várta a futókat, de nem panaszkodtak. Hősiesen bírták az olykor csúszóssá váló utakat, és jókedvűen futottak át a célvonalon.

## A lelkes szakácsok főzőversenyen mérettethették meg magukat

Már reggel nyolc órától kezdetét vette az aznapi nagy főzőverseny. A nevezők minden tudásukat és a legválogatottabb alapanyagokat használták fel ahhoz, hogy minél finomabb ételkülönlegességeket alkothassanak. A főzőversenyt végül *Hostyinszki Ákos* csapata nyerte meg.

A mackósütés és -kóstolás egész nap zajlott a kilátogatók legnagyobb örömeire, hiszen ez az étel a névadója is a mulatságnak. Mindent elmond a hangulatról, hogy az idei Mackó fesztiválon összesen 16 kg zsíros kenyér fogyott el.

A főzőverseny eredményhirdetése után még egy gasztronómiai programmal készültek a fesztiválózóknak. Az ünnep jó hangulatban telt, talán az egyetlen könnyfakasztó pillanat a chilievő verseny volt, ahol a legbátrabbak az ízlelőbimbóikat kicsit másképp tehették próbára. A versenyt *Bürgés Tamás* séf vezényelte le.



## Változatos programokkal várták a kilátogatókat

A fesztivál színpadán néptáncelőadás-sal készültek a sülysápi óvodások, óvónénik, illetve a tóalmási néptáncosok is, Sülysáp testvértelepülése, Városfalva képviselőivel. Fellépett az Ofella Tápiószecsői Néptáncsoport, a helyi nyugdíjasklub, a sülysápi néptáncos gyermekek, a Csicsergő kórus, majd megtekinthették a nézők a Csicsergő óvodások műsorát.

Délután a színpad még a kicsiké volt, hiszen az Eszterhéj Kamara Miniatur gyermek népzenei és gyermek-táncosokkal készült, később a felnőttek *Szelina* és *Csintalan Márk* dzsesszenekes előadását tekintették meg, majd késő délután utcabál zárta a színes programot.



# SZENTENDRÉN SEGÍTETTEK A SÜLYSÁPI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓK

Az ország minden pontján összefogott a lakosság, a katasztrófavédelem, a tűzoltóság, a rendőrség, valamint a civil segítők, hogy a lehető legkisebbre csökkentsék a szeptemberi dunai áradás okozta károkat. A Sülysápi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai is kivették a részüket a munkából, Szentendrén segítettek az árvízi védekezésben.

A városi árvízvédekezés alapvető fontosságú a települések biztonságának megőrzésében, különösen az esős évszakokban. A helyi önkormányzatok rendszeresen felkészülnek a hirtelen lezúduló csapadék okozta áradásokra, amelyek gyakran eláraszthatják az alacsonyan fekvő területeket,

ám a 2024 szeptemberében érkező vízmennyiséggel szemben ennél sokkal többre volt szükség. A Duna mentén több település is segítségre szorult, ilyen volt Szentendre is, ahová több más város tűzoltói vonultak ki, hogy együtt dolgozzanak a károk minimalizálásán.

A védekezés ilyenkor magában foglalja az árkok és csatornák tisztítását, homokzsákok kihelyezését, valamint a vízvezető rendszerek karbantartását. Emellett a helyi sajtó, az önkormányzat és a hivatalos szervek a lakosságot is folyamatosan tájékoztatják az árvízhelyzet alakulásáról, hogy szükség esetén gyorsan és hatékonyan tudjanak reagálni a veszélyhelyzetekre.

„Hihetetlen erejű összefogásról tettek tanúbizonyságot Pest Vármegye Önkéntes Tűzoltói” – számolt be az árvízi védekezésről a Szentendre Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület, akiknek tagjai 2024. szeptember 19-én kértek segítséget a Pest Vármegyei Tűzoltó Szövetségen keresztül Szentendrére, mivel olyan sok feladatuk volt, amit a helyi egyesület már nem tudott önerőből megoldani. Ehhez a csapathoz csatlakoztak a sülysápi önkéntes tűzoltók is. „Szinte azonnal érkezett a rengeteg telefon és felajánlás a megye önkéntes egyesületeitől, akik a város különböző részein, váltásban segítették a védekezést a nap 24 órájában. A DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. szakembereinek koordinálásával és Szentendre hivatalos oldala vezetésével egyeztetve, több benzínmotoros szivattyú üzemeltetésében, védművek kialakításában és azonnali beavatkozásokban vettek részt a megadott helyszíneken az önkéntes tűzoltók. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani, és nagyon hálásak vagyunk a bajtársias összefogásért!”

A műszak több napig, sőt éjszaka is tartott, amikor már csak a szivattyúk zaja hallatszott a sötétben.

„Köszönjük a fiúk nevében az ott lakóknak a sok kedvességet, figyelmességet, a szállást és a sok finomságot” – köszönte meg viszont a sülysápi egyesület a városban tapasztalt kedves bánásmódot.

Hirdetés

## DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Csőrepedés • Csapcsere  
Szennyvízcsatorna-bekötés  
Víz- és fűtészerezés  
és -javítás

Haga Imre  
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

dugulascsores.hu • dugulassos.hu



**TÖK JÓ  
DÉLUTÁN  
KAPÁS UDVARBAN**  
2024 OKTÓBER 26.  
14:00-TÓL

FORRÓ TEA, SÜLT TÖK, FORRALT BOR,  
TÖK SZÉPSÉGVESZÉNY  
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

**15:00 TŰCSÖK ZENEKAR SZEREREKONCERT**

A FARAGNIVALÓ TÖKÖT 1000 FT-ERT  
TUDJUK BIZTOSÍTANI!  
ŐSZI CSALÁDI DÉLUTÁN-TARTS VELÜNKI

WASS ALBERT  
Művelődési Központ  
És Könyvtár Sülysáp

RÉSZLETEKÉRT KÖVESS MINKET  
FACEBOOK.COM/WASS.KOZPONT

## PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Sülysáp Város Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2011. (IV. 20.) önkormányzati rendelet alapján pályázatot hirdet az alábbi önkormányzati **BÉRLAKÁS** bérletére:

**2241 Sülysáp, Állomás utca 13. szám, 2. bejárat**

A bérlet időtartama a szerződéskötéstől számított 5 év, mely meghosszabbítható. **A felajánlható bérleti díj legkisebb mértéke** a 10/2011. (IV. 20.) önkormányzati rendelet alapján 60 288 Ft/hó+rezsi. **A pályázatot 2024. november 13. 16.00-ig** zárt borítékban kell eljuttatni a Sülysápi Polgármesteri Hivatalba (2241 Sülysáp, Szent István tér 1.) A borítékon az **"Állomás utca bérlet"** jeligét kell feltüntetni. A részletes kiírás és pályázati adatlap megtalálható a [www.suly-sap.hu](http://www.suly-sap.hu) oldalon.

Sülysáp Város Önkormányzata

## 90 ÉVES LETT DR. SZEGEDI LÁSZLÓ ATYA

**Sülysáp díszpolgára** szeptember 17-én 90 éves lett. Az idén vasmisére készülő katolikus pap 51 éve, 1973-ban érkezett Sülysápra, ahol a hívek szeretete és tisztelete övezi a mai napig.

*Dr. Szegedi Lászlót* 1959. november 30-án szentelték fel titokban azután, hogy hatvankettő másik papnövendéssel együtt szentelés előtt kitétték őket a szemináriumból, miután megtagadták a békegyűlésen való részvételt. A szentelésre Budapesten, a Kassai téri Szentlélek-templomban került sor.



Papi szolgálatának állomáshelyei Izsák, Tápiószele, Tápiószecső, Cserhátszentiván voltak, majd 1973-tól napjainkig Sülysáp plébánosa. Papi hivatásában, munkájában az Isten országának gondolata, a közösségépítés, az ifjúságpasztoráció és a munkatársnevelés lettek a fő motívumok. Dr. Szegedi László atya több teológiai témájú könyvet, hittankönyv-sorozatot írt, tanított a váci főiskolán, emellett a Váci Egyházmegye ifjúsági referenseként szolgálta az egyházmegye ifjúságát, az 1987-ben megszületett Tápiómenti Nagyboldogasszony Közösségben kibontakozott karizmák által. *(Forrás: vaciegyházmegye.hu)*



## Újra gyermeknéptánc SÜLYSÁPON

*Nagy szeretettel várok minden táncoslábú gyerkőcöt, akik kedvet kaptak az éneklésre, a táncolásra, és a játékokra.*

*A gyerkőcök megismerkedhetnek a magyar népi kultúrával, a néphagyományokkal, népszokásokkal, a népi játékokkal, a népzenevel, a néptáncokkal, mindemellett rengeteg móka és kacagás vár rájuk az ügyességüket fejlesztő feladatok és játékok során.*

### FOGLALKOZÁSOK IDŐPONTJAI

#### APRÓK

- nagy csoportostól - 3. osztályig -

**SZERDÁNKÉNT**  
**16:15 - 17:00**

#### IFJÚK

- (4. Osztálytól - 8. osztályig) -

**SZERDÁNKÉNT**  
**17:05 - 18:00**

### FOGLALKOZÁS HELYSZÍNE

Sülysáp Központi Óvoda  
Sülysáp, Vasút utca 88.

### ELSŐ FOGLALKOZÁS

**2024.09.18.**

Részvételhez előzetes regisztráció szükséges! [Link a posztban!](#)



Bővebb információ: Bacskai Balázs +36 30 274 2208

#Néptánc #Élmény #Hagyomány #Játék

## Helybe visszük az ügyintézés

**Kormányablak-busz érkezik**

**Sülysápra**

**2024. október 24. 10.00-14.00**

Sülysáp, Szent István tér 1. Művelődési Ház előtti parkoló

Többek között az alábbi ügyek intézhetőek:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), lakcímbejelentés, diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció

Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.



Menetrend: [www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu)

# KETTŐS GYŐZELEMMEL KEZDTEK AZ U13-AS RÖPLABDÁS LÁNYOK



A szeptember 28–29-i hétvégén Süllyás U13-as lány röplabdacsapata Békéscsabára utazott, ahol meggyőző játékkal mind a Békéscsaba, mind a Gödöllő gárdáját megverték.

Gödöllői Röplabda Akadémia–Süllyás 1–2 (12:25, 25:15, 9:25)

Süllyás–Békéscsabai Röplabda SE–Pink 3–0 (25:22, 25:20, 25:23)

A röplabda szakosztály szeretettel vár minden mozogni vagy versenyezni vágyót az alábbi korosztályok edzéseire. A korosztályi átfedéseknél a játéktudás alapján sorolják a gyerekeket a nekik megfelelő csoportba. Idén ráadásul hobbicsoport is indul vegyes korosztállyal, péntekenként, előképzett-ség nélkül ide lehet csatlakozni.

U15: 2010–2013 között születettek

U13: 2012–2014 között születettek

U11: 2014–2017 között születettek

Az első két edzésalkalom ingyenesen kipróbálható. Érdeklődni elsősorban a +3620-552-1316-os telefonszámon lehet.

A képen az U13-as csapat, álló sor: Könczöl Maja, Koza Sára, Radnai Kinga, Tóth Korina.

Térdelő sor: Kókai Dorka, Zemen Dóri, Szabó-Gáspárdy Séra és Szabó-Gáspárdy Janna. Edző: Szilágyi István



**Lilla Liget**  
Lovarda



## LOVAGLÁSOKTATÁS

**Monoron családias környezetben  
7 éves kortól 60 kg-os súlyhatárig  
fríz és andalúz  
lovakon.**

**Akciós árakkal  
várjuk a gyerekeket.**

(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3 000 Ft,  
30 perc osztálylovaglás: 5 000 Ft,  
valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

Időpont-egyeztetés:

**06-70/607-4444**

## SZEPTEMBER ELEJÉN A KÉZILABDÁSOK ÉS A TAEKWANDOSOK IS ÁTVEHETTÉK AZ ÚJ ESZKÖZÖKET

Még a tavasz folyamán az ún. LEADER-támogatás segítségével sikerült lebonyolítani az eszközbeszerzést a Süllyási Sport Egyesületnél. Különböző felszereléseket kaptak többek között a taekwandosok, a kézilabdások, a focisták, az ultisok és a röplabdások is.

A városvezetés a versenysporton kívül a szabadidős sporttevékenységet is igyekszik segíteni, a négy süllyási játszótéren elhelyezett 1-1 kültéri pingpongasztal is ebből a támogatásból valósulhatott meg. Azóta további tárgyi támogatást is sikerült intézni a szakosztályoknak: szeptember elején Süllyás polgármestere 25 db feliratkozott me-



legítőt adott át az edzés előtt *Fülpesi Tibornak*, a taekwando szakosztályt irányító edzőnek. Pár nappal korábban pedig a kézilabdásoknak és az őket vezető *Kenesei Ágnes* vezetőedzőnek is átadta a részükre beszerzett eszközöket: 6 db tornaszámolyt, 20 db mezt és 20 db nadrágot a sportolók legnagyobb örömére.

# NÉPVISELET SÜLYSÁPON – FÉRFIAK ESKÜVŐI VISELETE

Folytatás. A vőlegény ruházata az általános ünneplő viselet volt. A XIX. század végén még előfordult, hogy a vőlegény fehér bőgatyában, fehér ingben és fekete posztó kabátban esküdött, de a fehér gatyát gyorsan háttérbe szorította az ellenzős, bélelt, fekete posztó csizmanadrág, amelyet a két világháború között a priccses nadrág, majd a pantalló váltott fel.

A felsőtestre keskeny lehajtott hegyes gallérú inget vettek fel. Ezt az inget, amit jegyíngnek neveztek és a vőlegény az esküvőn viselt, eleinte a menyasszony varrta, később varratta ilonkaselyemből vagy sifonanyagból. Többnyire fehér margitszalag díszítette az elejét és a kézelőjét. Az inget a bokrétával együtt nyoszolyóasszony vitte el az esküvőt megelőző napon a vőlegényes házhoz.

Az ingre ujjatlan mellényt vettek, amit lajbinak vagy kislajbinak neveztek. Ennek az elejét díszítették gombokkal, zsinórdisszel. Lehetett nyaknál kivágott vagy kis állógallérú. Ez a viselet egészen addig megmaradt, amíg át nem vette a helyét a kétféle anyagból varrt öltönyhöz viselt mellény.

A lajbira még posztóból vagy kangaroszövetből készült kabátot is felvettek, amit ujjas lajbinak neveztek. Ez egyenes szabású és farig ért. Két gombsor díszítette, az egyikkel gombolódott. Az esküvőre legtöbbször ujjatlan és ujjas lajbiban mentek. A nadrágot, csizmanadrágot, ujjatlan lajbit, ujjas lajbit vásárban vették meg vagy szabónál varratták.

Az öltözéket kiegészítette még a csizma és a kalap, rajta a vőlegénybokrétával. Amikor a kalapot elhagyták, a bokrétát a kabát elejére tűzték.



## Shokások a lakodalom napján

A lakodalmakat leggyakrabban ősszel, a betakarítási munkák végeztével vagy farsangkor tartották. A lakodalom napja hétköznap, legtöbbször szerdán csütörtökön

vagy szombaton volt. A böjti napokon nem tartottak esküvőt. A lakodalmat két háznál, a menyasszonyos és a vőlegényes háznál egyszerre tartották. A vendégeknek a házban terítettek, de előfordult, hogy az udvaron. A múlt század közepétől vált általánossá a sátor állítása.

A katolikusoknál a menyasszony és a vőlegény az esküvő reggelén gyónni és áldozni ment a templomba, majd hazamentek, megreggeliztek és a násznagyokkal elmentek a polgári esküvőre. Ekkor a menyasszony még nem viselte a menyasszonyi ruhát, ünneplőben ment.



A vendégsereg külön-külön gyülekezett a menyasszonyos és vőlegényes háznál a délelőtti folyamán. A háziak reggelivel várták őket, ami tejeskávé, kalács, disznósajt, kolbász, kenyér volt. A vendégek ekkor adták át a nászajándékot is. A múlt század első felében leggyakrabban konyhai eszközöket, fejkendőket, lámpát vittek ajándékba. Pénzt ekkor még nem adtak. Később nagyobb értékű ajándékok, elektromos eszközök is sorra kerültek, de egyre gyakrabban pénzt is ajándékoztak.

A férfiaknak bokrétát tűztek fel a nyoszolyólányok, amiért cserébe bokrétapénzt kaptak, amit az ifjú pár kapott meg. Esküvő előtt még megebédeltek, régen marha- vagy birkagulyást és süteményt készítettek. Ebéd után került sor a menyasszony elbúcsúztatására.

Esküvőre is külön-külön indultak a két háztól és a két lakodalmi menet a templom előtt találkozott. Az esküvői szertartást követően a menyasszony és vendégei elindultak haza, de nem sokára követte



őket a vőlegény a vendégeivel, hogy a menyasszonyos háznál kikérjék a menyasszonyt. A kikérést követően a vőlegény és a vendégei elvitték a menyasszonyt a vőlegényes házhoz. Útközben és otthon folyt a mulatozás.

A vacsorához való beültetésnek kialakult rendje volt. A vacsora hagyományosan tyúkhúsleves, főtt hús paradicsomszósszal (Tápiósápon), töltött káposzta vagy marhapörkölt és végül sütemények (kalács, fánk, rétes) kerültek az asztalra.

Éjfél előtt érkeztek meg a vőlegényes házhoz a menyasszony szülei és vendégei. Ekkor hozták magukkal az örömkalácsot, amit a menyasszony szétozott a vendégek között.

Éjfélkor került sor a menyasszonytáncra. A pénzt egy tálba rakták a vendégek, amit vagy az ifjú pár, vagy az anyós tett el. Felkontyolták az új asszonyt, haját csipkés, díszes fékető alá szorították. Sápon az ún. bujdoszt tették a fejére, amit addig hordhatott, amíg gyereke nem lett. Át is öltöztették a hagyományos ünnepi viseletnek megfelelően. A menyecske-tánc után az újember kontypálínkával, az újasszony süteménnyel kínálta a vendégeket.

Folytatódott a mulatozás, amit tréfás játékokkal tarkítottak. Tápiósápon két szita között egy galambot vittek be, s mikor a vőlegény felvette a szitát, a galamb kirepült. Tápiósülyön macskát vittek be a lakodalmi nép közé. Hajnalig mulatoztak, majd a távozó vendégeknek egy kis süteményt csomagoltak. Az újpár általában a férj szüleinél lakott, közös háztartásban éltek.

Sülysáp számtalan lakodalmi szokásából napjaink lakodalmi néhány szokást megőriztek.

Zemen Pálné

Irodalom: H. Bathó Edit: Adatok a Tápiómente lakodalmi szokásaihoz – kézirat

## LEZÁRULT A SÜLYSÁPI KÖZVILÁGÍTÁS KORSZERŰSÍTÉSE

A fizikai munkavégzés már több héttel ezelőtt befejeződött, majd következhetett a megvalósulási dokumentáció átadása és a munka ellenértékének kifizetése. A jobb megvilágítás nemcsak energiatakarékos, de a lakosság biztonságérzetét is növeli a közterületeken.

A 2024-es év elején a tervezők felmérték Süllysáp közvilágítási helyzetét és elkészítették a korszerűsítési tervet. A képviselő-testület február végén döntött a kivitelezői pályázat kiírásáról. A fejlesztés következtében 35%-kal nőtt a közvilágítási rendszerben üzemelő lámpák száma. A jelentős lámpaszámnövekedés ellenére is csökken a felhasznált energia mennyisége.

A tervek alapján végzett beruházás során közel 1000 lámpatest cseréjét, valamint meglévő középvezetési oszlopokra további 350 db új lámpatest felszerelését végeztették el, ami az energiamegtakarításon túl a közvilágítás minőségjavulását is magával hozta.

### A korszerűsítés eredményeként:

- 35%-kal nőtt a közvilágítási rendszerben üzemelő lámpák száma;
- 33%-kal csökken a felhasznált összes energia mennyisége az energiatakarékos lámpáknak köszönhetően;
- jelentősen csökkent a meghibásodások száma is – ettől kezdve többnyire csak az elektromos szolgáltató szakaszhibái miatt lesz gond a közvilágítással;
- jelentősen javult a megvilágítási szint és ezáltal a közlekedésbiztonság és a közbiztonság is;
- közel 1000 lámpatest cseréjét, valamint további 350 db új lámpatest felszerelését végeztették el;
- 20 tonna éves CO<sup>2</sup> megtakarítás, ez megfelel 408 db 10 éves facsemete CO<sup>2</sup> megkötésének.

A magas villamosenergia-árak miatt fontos volt, hogy az elérhető megtakarítások mielőbb jelentkezzenek, ezért az időigényes tervezési, engedélyeztetési eljárások miatt a projektnek most nem volt része új hálózat kiépítése, új oszlopok felállítása. A korszerűen kialakított közvilágítás lehetővé teszi a kibocsátott fény időben eltérő szabályozását, így előreprogramozott módon tudja majd a fény mennyiségét szabályozni.



## HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI TUDNIVALÓK

**FIGYELEM!** Az elszállítás napja minden frakció esetében változik 2024. október 1. napjától! **Kommunális hulladék: pénteki napról hétfői napra; a szelektív és zöldhulladék gyűjtése: pénteki napról keddi napra változik!**

A **kommunális hulladékszállítás** az egész településen hétfői napokon történik.

**Csomagolási hulladékgyűjtés a következő időszakban: 2024. október 22. és november 5., keddi napokon lesz.**

A csomagolási hulladékot a kék-sárga kukában kell kitenni, a többlet hulladékok pedig bármilyen átlátszó zsákban is kihelyezhetők. A DTkH munkatársai cserezsákot már nem biztosítanak!

A kék-sárga edényzetbe papír, műanyag, emellett fém- és italos kartondoboz kerülhet. Fontos, hogy minden esetben tiszták legyenek.

**Házhoz menő zöldhulladékgyűjtés: 2024. október 29. és november 12., keddi napokon lesz.**

A **kerti avar égetése** az országos tiltó szabályozás értelmében a település egész területén **TILOS**.

**Városi zöldhulladékgyűjtő pont** Süllysáp, Ipar utca 17. (korábbi városüzemeltetési telephely, a szennyvíztisztító mellett). Nyitva tartás márciustól novemberig péntekenként 16:00–19:00 és szombatonként 8:00–12:00 (kivéve ünnepnapokon). A gyűjtőpont lakossági zöldhulladék lerakására szolgál, és kizárólag süllysápi lakosok számára vehető igénybe 2 m<sup>3</sup>/hó maximális mennyiségig, amit személyi igazolvánnyal és laccímkarttyával kell igazolni. A hulladéklerakás ingyenes, azonban a beszállításról az igénybe vevőnek kell gondoskodnia.

**Üveggyűjtő pont** Süllysápon a Szent István tér 17/C alatt, a Fittwell Center udvarán található.

Ingatlanonként lehetőség van évente kétszer **lomtalanítást** (3 m<sup>3</sup>/alkalom mennyiségben) is igényelni az 06-53/500-152 telefonszámon.

**Ügyfélszolgálat:** Süllysápi Polgármesteri Hivatal, Szent István tér 1. páros héten keddenként 13 órától 17 óráig.

DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút utca 5. H: 08.00–20.00, K, Sz, Cs.: 8.00–15.00, +36-53/500-152, +36-53/500-153.

A hulladékszállítást végző közszolgáltató kérésére felhívjuk figyelmüket, hogy minden frakció esetében a hulladékokat gyűjtési napokon reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező és a forgalmat nem akadályozó módon. Előfordulhat, hogy az eddig megszokottól eltérő időpontban érkeznek a hulladékgyűjtő gépjárművek az adott gyűjtési napon. A hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után kihelyezett hulladékot értelemszerűen nem tudják begyűjteni és elszállítani! Amennyiben veszélyes, nem megfelelően elhelyezett hulladék (betömörített, undorkeltő, stb.) kerül kihelyezésre, úgy annak elszállítását a cég munkatársai jogosultak megtagadni. Szíves együttműködésüket köszönjük!

Hirdetés

**FAKIVÁGÁST, GALLYAZÁST  
VÁLLALUNK ALPINTECHNIKÁVAL  
AKÁR ELSZÁLLÍTÁSSAL IS.**

**FŰKASZÁLÁST VÁLLALOK  
RÖVID HATÁRIDŐVEL!**

**HÍVJON MOST! Tel.: 06-30/218-7023**

# KERÉKGYÁRTÓ ÜGYVÉDI IRODA

INGATLANKÖZVETÍTÉS 2%  
06-30/244-0891

## POLGÁRI JOG

- Ingatlanjog
- Társasági jog és cégjog
- Követeléskezelés
- Társadalmi szervezetek
- Családjog
- Közigazgatási jog

Dr. Kerékgártó Rita  
ügyvéd

Iroda: 2241 Süllyás, Malom u. 34.  
E-mail: rita@drkerekgyarto.hu

Tel.: 06-30/655-0782

## KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS

sóder - homok - kavics - murva  
termőföld - hulladék - silt

ÖMLESZTETTÁRU-SZÁLLÍTÁS 3-24 M<sup>3</sup>-IG



06-20/621-8848

## DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Mosogató, mosdó, kád,  
zuhanyzó, piszoár, WC,  
padlóösszefolyó  
duguláselhárítása  
kedvező áron.



Hívjon és megyek!

Tel.: 06-70/276-3350

[www.dugulaselharito.org](http://www.dugulaselharito.org)

## BÁDOGOS SZAKÜZLET

Színes bádogok, tetőkiegészítők,  
fóliák raktáron!

Süllyás, Határ u. 67.

Mobil: 06-20/448-6940

E-mail: illebau73@gmail.com

Ács-tetőfedő-bádogos kivitelezést is vállalunk  
06-20/968-4155